

十一届全国人大四次会议今天上午开幕 今年国防预算增长12.7%

控制价格过快上涨, CPI预期调控目标为4% 李肇星答记者问, 最后“祝大家兔年的春天快乐”



3月4日,十一届全国人大四次会议在北京人民大会堂举行新闻发布会。大会发言人李肇星介绍本次会议的有关情况,并回答中外记者的提问。新华社发

两会人物

毛新宇: 想给杨开慧拍电视剧

韩红: 要跟人贩子“死磕到底”

两会报道见 A02~A09

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 热卖中
体彩“金银生辉”
即开彩票 20元中100万!

亚圣投资担保
为百姓安全理财 为中小企业融资快
亚圣孟子
免费电话 400 600 8044

- 一线名师阵容
- 知识技巧完美结合
- 快速提分相约名校

阳光外语中招考训班助你 冲刺 2011 年中招考试

助力学子上名校

打造旗舰考训部

郑州阳光外国语学校成立14来,培养了数万名学生。这些优秀学生中学阶段全部考入了郑州一中、郑州外国语学校等省市重点中学,而这些学生中的佼佼者,在中学毕业之后,则都以优异的成绩考入或者被保送至国内外一流学府继续深造。

据阳光外语学校工作人员介绍,2010年中招考训班省会前三甲名校录取率达到78%。其中朱瞳瞳英语取得120分满分的好成绩,刘必扬以总

分649分进入郑州市中招成绩前十名。此外,王访寒119分、胡佳颖118分、孔令泉118分、李卓118分、刘朝雨118分、周庆春118分、孙萌117分、周若涵117分、李想117分、高正扬117分、洪洋117分、黄斯佳117分、唐艺娜116分、王一楠116分、尚可115分、张鹤翔115分、武瑞115分……在中招考训班中,英语成绩达到115分的学生人数占到85%,110分以上的学生人数达到90%。

阳光外语学校副校长张煜对笔者说,学校考训部成立8年来,建立了专业化、系统化的培训体系,现在拥有小升初考训、中招考训、高招考训等一体化考训体系,拥有英语、数学、物理、化学等全科考训体系,并聘请中招命题组教师、郑州市教育名师教师、重点中学学科带头人把关教研,2011年阳光外语学校将把阳光考训打造成郑州最专业最权威最系统的旗舰考训部。

一线名师阵容

全面升级课程体系

春季招生火热抢报

知识技巧完美结合

阳光外语副校长张煜对笔者说,这个阶段不仅要复习以前的知识,更重要的是要掌握学习方法和一些考试技巧。只有将知识和技巧相结合才能快速提高成绩,并在竞争性考试中取得好成绩。我校中招冲刺班的教师团队由中招命题组成员把关教研,“郑州教育局名师”直接参与一线教学。他们具有多年中考毕业班的教学经验,熟知中考要点,他们将学习方法和考试技巧完美结合。阳光外语中招冲刺班的教师将在最短的时间内为学生串讲基础知识、模训及精讲历年中招真题,以题代练,以练代训,在练和训中将知识和考试技巧教授给学生。

阳光外语学校自成立以来,一直以一流的教学质量、专业化的师资阵容、契合学员需求的课程设置赢得了广大学生、家长的一致好评和认可。但学生、家长对教育的要求越来越高,对课程设置的要求越来越细化,本着“办让人民满意的学校”的办学宗旨,经过全校教研人员一年的精心准备,学校在2011年正式推出全新的课程体系,努力打造VIP标准的服务体系。

据悉,阳光外语课程体系全面升级后,更加注重各阶段应用能力的提高和渗透,更加注重对英美文化的学习,并在培训课程中将英语能力的培养和应试技巧完美结合。2011年,郑州市十佳名师、热点中学名师、“希望杯”竞赛教练员等将加盟阳光外语学校组成最专业的教师阵容。

2010年阳光外语学校还与澳洲Comera Anglian College结为友好学校,并引进EAST测试系统,针对不同课程、学生的年龄段,设置英语能力目标,打造英语能力与应试能力并重的优秀学生。

考训系列课程一直是阳光外语的主打课程,2011年考训课程也进行了优化升级,增加了更多的课程,更重要的是增加了更多优秀的教师。升级后的阳光考训系列课程包括小升初考训小五、小六英语、数学课程,签约名校特训班六年级英语、数学课程,中招考训班七八九年级英语、数学、物理、化学等课程。阳光考训系列课程由郑州热点名师把关教研,使用全国外语中学统编教程、精编历年权威内部资料,更重要的是为学生

提供及时、准确的考试信息。

除了考训系列课程之外,阳光外语还有一系列的基础课程可供学生选择。以Playway To English为主的幼儿英语,让孩子在歌曲、故事、表演中培养对英语的兴趣;以剑桥少儿英语(KB)为主的少儿英语,通过多媒体、KB主题教室等提升孩子对英语的兴趣、提升对英语的实际运用能力;新概念英语专家系列课程,该课程主要为有一定英语学习基础又想提升英语能力,为升学做准备的学生开设;魔法语音、国际音标、英语基础语法、全外教口语班等星级系列课程专为某些方面有所欠缺,想有提高的学生开设;新思维数学课程为三四年级学生开设。

小贴士:阳光外语学校2011年小升初十校联考及小升初考试家长说明会定于3月12日16:40在纬五路、商城路校区同步进行。咨询电话:0371-6556 2878